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Hms: Kpekep
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii Kpekep! Ecnu Bel yBepeHsl, 4To y Bac uMeHHO 0ayaHOOCTUT, TO Bam Heobxogumo
3HaTH cliefyloilee. bamaHOMOCTUT YacTO CONYTCTBYET BOCIaIUTEIbHLIM 3a0071€BaHUSIM APYTUX
MY2KCKUX II0JIOBEIX OPT@HOB (BOCIIajieHNe IIpeACTaTeIbHOU XKeJle3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPbKOB, YPETPHL U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh 00K aHAIU3
MOYH, TI0CEB MOUYH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTUKAM. XUPYprAdecKu 3To 3aboeBaHue
JIEYUTCS TOJIBKO, ECIIM TIpefpaciosiaralimuM GakTopoM 6anaHOmOCTUTA SBIgeTcsa Gumo3s. LieHb
Be3ne BapuabenbHbIe. Yaauu!



